
 

 

VERBAL REASONING-DIRECTION SENSE TEST(HINDI) 
 

प्रश्न 1: एक व्यक्ति 8 ककमी उत्तर, किर 12 ककमी पकिम, किर 8 ककमी दकिण, और अंत में 12 ककमी पूर्व 

चलता है। र्ह अपने प्रारंकिक स्थान से ककतनी दूर है? 

कर्सृ्तत मेथड का उत्तर: व्यक्ति 8 किमी उत्तर, 12 किमी पकिम, 8 किमी दकिण, और 12 किमी पूर्व चलता है। सभी 

चलनें िैं कसल आउट हो जाती हैं, कजससे उसे प्रारंकभि स्थान पर र्ापस आना होता है। 

 

किप्स और कििक्स का उत्तर: कर्परीत कदशाओ ंमें दूररयां एि दूसरे िो रद्द िरती हैं। र्ह अपने प्रारंकभि स्थान से 0 

किमी दूर है। 

 

प्रश्न 2: एक व्यक्ति 10 ककमी दकिण, किर दाएं मुड़ता है और 15 ककमी चलता है, किर किर से दाएं मुड़ता 

है और 10 ककमी चलता है। र्ह अपने प्रारंकिक स्थान से ककतनी दूर है? 

कर्सृ्तत मेथड का उत्तर: व्यक्ति 10 किमी दकिण, 15 किमी पूर्व, और किर 10 किमी उत्तर चलता है। र्ह अपने 

प्रारंकभि स्थान से 15 किमी पूर्व िी ओर है। 

 

किप्स और कििक्स का उत्तर: दकिण और उत्तर िी दूररयां एि दूसरे िो रद्द िरती हैं। र्ह अपने प्रारंकभि स्थान से 

15 किमी पूर्व िी ओर है। 

 

प्रश्न 3:  एक व्यक्ति 6 ककमी उत्तर, किर दाएं मुड़ता है और 8 ककमी चलता है, किर किर से दाएं मुड़ता है 

और 6 ककमी चलता है। र्ह अपने प्रारंकिक स्थान से ककतनी दूर है? 

कर्सृ्तत मेथड का उत्तर: व्यक्ति 6 किमी उत्तर, 8 किमी पूर्व, और किर 6 किमी दकिण चलता है। र्ह अपने 

प्रारंकभि स्थान से 8 किमी पूर्व िी ओर है। 

 

किप्स और कििक्स का उत्तर: उत्तर और दकिण िी दूररयां एि दूसरे िो रद्द िरती हैं। र्ह अपने प्रारंकभि स्थान से 

8 किमी पूर्व िी ओर है। 

 

प्रश्न 4: एक व्यक्ति 10 ककमी उत्तर, किर दाएं मुड़ता है और 7 ककमी चलता है, किर किर से दाएं मुड़ता है 

और 10 ककमी चलता है। र्ह अपने प्रारंकिक स्थान से ककतनी दूर है? 

कर्सृ्तत मेथड का उत्तर: व्यक्ति 10 किमी उत्तर, 7 किमी पूर्व, और किर 10 किमी दकिण चलता है। र्ह अपने 

प्रारंकभि स्थान से 7 किमी पूर्व िी ओर है। 

 

किप्स और कििक्स का उत्तर: उत्तर और दकिण िी दूररयां एि दूसरे िो रद्द िरती हैं। र्ह अपने प्रारंकभि स्थान से 

7 किमी पूर्व िी ओर है। 

 



 

 

 

प्रश्न 5: एक व्यक्ति 8 ककमी दकिण, किर बाएं मुड़ता है और 15 ककमी चलता है, किर किर से बाएं मुड़ता है 

और 8 ककमी चलता है। र्ह अपने प्रारंकिक स्थान से ककतनी दूर है? 

कर्सृ्तत मेथड का उत्तर: व्यक्ति 8 किमी दकिण, 15 किमी पूर्व, और किर 8 किमी उत्तर चलता है। र्ह अपने 

प्रारंकभि स्थान से 15 किमी पूर्व िी ओर है। 

 

किप्स और कििक्स का उत्तर: दकिण और उत्तर िी दूररयां एि दूसरे िो रद्द िरती हैं। र्ह अपने प्रारंकभि स्थान से 

15 किमी पूर्व िी ओर है। 

 

प्रश्न 6: एक व्यक्ति 10 ककमी दकिण, किर बाएं मुड़ता है और 12 ककमी चलता है, किर किर से बाएं मुड़ता 

है और 10 ककमी चलता है। र्ह अपने प्रारंकिक स्थान से ककतनी दूर है? 

कर्सृ्तत मेथड का उत्तर: व्यक्ति 10 किमी दकिण, 12 किमी पूर्व, और किर 10 किमी उत्तर चलता है। र्ह अपने 

प्रारंकभि स्थान से 12 किमी पूर्व िी ओर है। 

 

किप्स और कििक्स का उत्तर: दकिण और उत्तर िी दूररयां एि दूसरे िो रद्द िरती हैं। र्ह अपने प्रारंकभि स्थान से 

12 किमी पूर्व िी ओर है। 

 

प्रश्न 7: एक व्यक्ति 12 ककमी उत्तर, किर बाएं मुड़ता है और 8 ककमी चलता है, किर किर से बाएं मुड़ता है 

और 12 ककमी चलता है। र्ह अपने प्रारंकिक स्थान से ककतनी दूर है? 

कर्सृ्तत मेथड का उत्तर: व्यक्ति 12 किमी उत्तर, 8 किमी पकिम, और किर 12 किमी दकिण चलता है। र्ह अपने 

प्रारंकभि स्थान से 8 किमी पकिम िी ओर है। 

 

किप्स और कििक्स का उत्तर: उत्तर और पकिम िी दूररयां एि दूसरे िो रद्द िरती हैं। र्ह अपने प्रारंकभि स्थान से 

8 किमी पकिम िी ओर है। 

 

प्रश्न 8: एक व्यक्ति 8 ककमी दकिण, किर दाएं मुड़ता है और 10 ककमी चलता है, किर किर से दाएं मुड़ता है 

और 8 ककमी चलता है। र्ह अपने प्रारंकिक स्थान से ककतनी दूर है? 

कर्सृ्तत मेथड का उत्तर: व्यक्ति 8 किमी दकिण, 10 किमी पूर्व, और किर 8 किमी उत्तर चलता है। र्ह अपने 

प्रारंकभि स्थान से 10 किमी पूर्व िी ओर है। 

 

किप्स और कििक्स का उत्तर: दकिण और पूर्व िी दूररयां एि दूसरे िो रद्द िरती हैं। र्ह अपने प्रारंकभि स्थान से 

10 किमी पूर्व िी ओर है। 

 



 

 

प्रश्न 9: एक व्यक्ति 10 ककमी उत्तर, किर दाएं मुड़ता है और 12 ककमी चलता है, किर किर से दाएं मुड़ता है 

और 10 ककमी चलता है। र्ह अपने प्रारंकिक स्थान से ककतनी दूर है? 

कर्सृ्तत मेथड का उत्तर: व्यक्ति 10 किमी उत्तर, 12 किमी पूर्व, और किर 10 किमी दकिण चलता है। र्ह अपने 

प्रारंकभि स्थान से 12 किमी पूर्व िी ओर है। 

 

किप्स और कििक्स का उत्तर: उत्तर और दकिण िी दूररयां एि दूसरे िो रद्द िरती हैं। र्ह अपने प्रारंकभि स्थान से 

12 किमी पूर्व िी ओर है। 

 

प्रश्न 10: एक व्यक्ति 15 ककमी उत्तर, किर दाएं मुड़ता है और 8 ककमी चलता है, किर किर से दाएं मुड़ता है 

और 15 ककमी चलता है। र्ह अपने प्रारंकिक स्थान से ककतनी दूर है? 

कर्सृ्तत मेथड का उत्तर: व्यक्ति 15 किमी उत्तर, 8 किमी पकिम, और किर 15 किमी दकिण चलता है। र्ह अपने 

प्रारंकभि स्थान से 8 किमी पकिम िी ओर है। 

 

किप्स और कििक्स का उत्तर: उत्तर और दकिण िी दूररयां एि दूसरे िो रद्द िरती हैं। र्ह अपने प्रारंकभि स्थान से 

8 किमी पकिम िी ओर है। 

 

प्रश्न 11: एक व्यक्ति 12 ककमी उत्तर, किर दाएं मुड़ता है और 10 ककमी चलता है, किर किर से दाएं मुड़ता 

है और 12 ककमी चलता है। र्ह अपने प्रारंकिक स्थान से ककतनी दूर है? 

कर्सृ्तत मेथड का उत्तर: व्यक्ति 12 किमी उत्तर, 10 किमी पकिम, और किर 12 किमी दकिण चलता है। र्ह अपने 

प्रारंकभि स्थान से 10 किमी पकिम िी ओर है। 

 

किप्स और कििक्स का उत्तर: उत्तर और पकिम िी दूररयां एि दूसरे िो रद्द िरती हैं। र्ह अपने प्रारंकभि स्थान से 

10 किमी पकिम िी ओर है। 

 

प्रश्न 12: एक व्यक्ति 8 ककमी दकिण, किर बाएं मुड़ता है और 10 ककमी चलता है, किर किर से बाएं मुड़ता 

है और 8 ककमी चलता है। र्ह अपने प्रारंकिक स्थान से ककतनी दूर है? 

कर्सृ्तत मेथड का उत्तर: व्यक्ति 8 किमी दकिण, 10 किमी पकिम, और किर 8 किमी उत्तर चलता है। र्ह अपने 

प्रारंकभि स्थान से 10 किमी पकिम िी ओर है। 

 

किप्स और कििक्स का उत्तर: दकिण और पकिम िी दूररयां एि दूसरे िो रद्द िरती हैं। र्ह अपने प्रारंकभि स्थान से 

10 किमी पकिम िी ओर है। 

 

प्रश्न 13: एक व्यक्ति 15 ककमी दकिण, किर बाएं मुड़ता है और 12 ककमी चलता है, किर किर से बाएं मुड़ता 

है और 15 ककमी चलता है। र्ह अपने प्रारंकिक स्थान से ककतनी दूर है? 



 

 

 

कर्सृ्तत मेथड का उत्तर: व्यक्ति 15 किमी दकिण, 12 किमी पकिम, और किर 15 किमी उत्तर चलता है। र्ह अपने 

प्रारंकभि स्थान से 12 किमी पकिम िी ओर है। 

 

किप्स और कििक्स का उत्तर: दकिण और उत्तर िी दूररयां एि दूसरे िो रद्द िरती हैं। र्ह अपने प्रारंकभि स्थान से 

12 किमी पकिम िी ओर है। 

 

प्रश्न 14: एक व्यक्ति 12 ककमी उत्तर, किर बाएं मुड़ता है और 8 ककमी चलता है, किर किर से बाएं मुड़ता है 

और 12 ककमी चलता है। र्ह अपने प्रारंकिक स्थान से ककतनी दूर है? 

कर्सृ्तत मेथड का उत्तर: व्यक्ति 12 किमी उत्तर, 8 किमी पकिम, और किर 12 किमी दकिण चलता है। र्ह अपने 

प्रारंकभि स्थान से 8 किमी पकिम िी ओर है। 

 

किप्स और कििक्स का उत्तर: उत्तर और पकिम िी दूररयां एि दूसरे िो रद्द िरती हैं। र्ह अपने प्रारंकभि स्थान से 

8 किमी पकिम ि 

 

प्रश्न 15: एक व्यक्ति 10 ककमी दकिण, किर दाएं मुड़ता है और 12 ककमी चलता है, किर किर से दाएं मुड़ता 

है और 10 ककमी चलता है। र्ह अपने प्रारंकिक स्थान से ककतनी दूर है? 

कर्सृ्तत मेथड का उत्तर: व्यक्ति 10 किमी दकिण, 12 किमी पूर्व, और किर 10 किमी उत्तर चलता है। र्ह अपने 

प्रारंकभि स्थान से 12 किमी पूर्व िी ओर है। 

 

किप्स और कििक्स का उत्तर: दकिण और उत्तर िी दूररयां एि दूसरे िो रद्द िरती हैं। र्ह अपने प्रारंकभि स्थान से 

12 किमी पूर्व िी ओर है। 

 

प्रश्न 16: एक व्यक्ति 15 ककमी दकिण, किर दाएं मुड़ता है और 8 ककमी चलता है, किर किर से दाएं मुड़ता 

है और 15 ककमी चलता है। र्ह अपने प्रारंकिक स्थान से ककतनी दूर है? 

कर्सृ्तत मेथड का उत्तर: व्यक्ति 15 किमी दकिण, 8 किमी पकिम, और किर 15 किमी उत्तर चलता है। र्ह अपने 

प्रारंकभि स्थान से 8 किमी पकिम िी ओर है। 

 

किप्स और कििक्स का उत्तर: दकिण और उत्तर िी दूररयां एि दूसरे िो रद्द िरती हैं। र्ह अपने प्रारंकभि स्थान से 

8 किमी पकिम िी ओर है। 

 

प्रश्न 17: एक व्यक्ति 12 ककमी उत्तर, किर बाएं मुड़ता है और 10 ककमी चलता है, किर किर से बाएं मुड़ता 

है और 12 ककमी चलता है। र्ह अपने प्रारंकिक स्थान से ककतनी दूर है? 

 



 

 

कर्सृ्तत मेथड का उत्तर: व्यक्ति 12 किमी उत्तर, 10 किमी पकिम, और किर 12 किमी दकिण चलता है। र्ह अपने 

प्रारंकभि स्थान से 10 किमी पकिम िी ओर है। 

 

किप्स और कििक्स का उत्तर: उत्तर और पकिम िी दूररयां एि दूसरे िो रद्द िरती हैं। र्ह अपने प्रारंकभि स्थान से 

10 किमी पकिम िी ओर है। 

 

प्रश्न 18: एक व्यक्ति 8 ककमी उत्तर, किर दाएं मुड़ता है और 10 ककमी चलता है, किर किर से दाएं मुड़ता है 

और 8 ककमी चलता है। र्ह अपने प्रारंकिक स्थान से ककतनी दूर है? 

कर्सृ्तत मेथड का उत्तर: व्यक्ति 8 किमी उत्तर, 10 किमी पकिम, और किर 8 किमी दकिण चलता है। र्ह अपने 

प्रारंकभि स्थान से 10 किमी पकिम िी ओर है। 

 

किप्स और कििक्स का उत्तर: उत्तर और पकिम िी दूररयां एि दूसरे िो रद्द िरती हैं। र्ह अपने प्रारंकभि स्थान से 

10 किमी पकिम िी ओर है। 

 

प्रश्न 19: एक व्यक्ति 12 ककमी उत्तर, किर दाएं मुड़ता है और 8 ककमी चलता है, किर किर से दाएं मुड़ता है 

और 12 ककमी चलता है। र्ह अपने प्रारंकिक स्थान से ककतनी दूर है? 

कर्सृ्तत मेथड का उत्तर: व्यक्ति 12 किमी उत्तर, 8 किमी पकिम, और किर 12 किमी दकिण चलता है। र्ह अपने 

प्रारंकभि स्थान से 8 किमी पकिम िी ओर है। 

 

किप्स और कििक्स का उत्तर: उत्तर और पकिम िी दूररयां एि दूसरे िो रद्द िरती हैं। र्ह अपने प्रारंकभि स्थान से 

8 किमी पकिम िी ओर है। 

 

प्रश्न 20: एक व्यक्ति 10 ककमी दकिण, किर बाएं मुड़ता है और 12 ककमी चलता है, किर किर से बाएं मुड़ता 

है और 10 ककमी चलता है। र्ह अपने प्रारंकिक स्थान से ककतनी दूर है? 

कर्सृ्तत मेथड का उत्तर: व्यक्ति 10 किमी दकिण, 12 किमी पकिम, और किर 10 किमी उत्तर चलता है। र्ह अपने 

प्रारंकभि स्थान से 12 किमी पकिम िी ओर है। 

 

किप्स और कििक्स का उत्तर: दकिण और उत्तर िी दूररयां एि दूसरे िो रद्द िरती हैं। र्ह अपने प्रारंकभि स्थान से 

12 किमी पकिम िी ओर है। 

 

प्रश्न 21: एक व्यक्ति 10 ककमी दकिण, किर बाएं मुड़ता है और 8 ककमी चलता है, किर किर से बाएं मुड़ता 

है और 10 ककमी चलता है। र्ह अपने प्रारंकिक स्थान से ककतनी दूर है? 

 



 

 

कर्सृ्तत मेथड का उत्तर: व्यक्ति 10 किमी दकिण, 8 किमी पकिम, और किर 10 किमी उत्तर चलता है। र्ह अपने 

प्रारंकभि स्थान से 8 किमी पकिम िी ओर है। 

 

किप्स और कििक्स का उत्तर: दकिण और पकिम िी दूररयां एि दूसरे िो रद्द िरती हैं। र्ह अपने प्रारंकभि स्थान से 

8 किमी पकिम िी ओर है। 

 

प्रश्न 22: एक व्यक्ति 12 ककमी उत्तर, किर दाएं मुड़ता है और 10 ककमी चलता है, किर किर से दाएं मुड़ता 

है और 12 ककमी चलता है। र्ह अपने प्रारंकिक स्थान से ककतनी दूर है? 

कर्सृ्तत मेथड का उत्तर: व्यक्ति 12 किमी उत्तर, 10 किमी पकिम, और किर 12 किमी दकिण चलता है। र्ह अपने 

प्रारंकभि स्थान से 10 किमी पकिम िी ओर है। 

 

किप्स और कििक्स का उत्तर: उत्तर और पकिम िी दूररयां एि दूसरे िो रद्द िरती हैं। र्ह अपने प्रारंकभि स्थान से 

10 किमी पकिम िी ओर है। 

 

प्रश्न 23: एक व्यक्ति 15 ककमी दकिण, किर दाएं मुड़ता है और 8 ककमी चलता है, किर किर से दाएं मुड़ता 

है और 15 ककमी चलता है। र्ह अपने प्रारंकिक स्थान से ककतनी दूर है? 

कर्सृ्तत मेथड का उत्तर: व्यक्ति 15 किमी दकिण, 8 किमी पकिम, और किर 15 किमी उत्तर चलता है। र्ह अपने 

प्रारंकभि स्थान से 8 किमी पकिम िी ओर है। 

 

किप्स और कििक्स का उत्तर: दकिण और उत्तर िी दूररयां एि दूसरे िो रद 

 

प्रश्न 24: एक व्यक्ति 10 ककमी दकिण, किर बाएं मुड़ता है और 12 ककमी चलता है, किर किर से बाएं मुड़ता 

है और 10 ककमी चलता है। र्ह अपने प्रारंकिक स्थान से ककतनी दूर है? 

कर्सृ्तत मेथड का उत्तर: व्यक्ति 10 किमी दकिण, 12 किमी पकिम, और किर 10 किमी उत्तर चलता है। र्ह अपने 

प्रारंकभि स्थान से 12 किमी पकिम िी ओर है। 

 

किप्स और कििक्स का उत्तर: दकिण और पकिम िी दूररयां एि दूसरे िो रद्द िरती हैं। र्ह अपने प्रारंकभि स्थान से 

12 किमी पकिम िी ओर है। 

 

प्रश्न 25: एक व्यक्ति 12 ककमी उत्तर, किर दाएं मुड़ता है और 10 ककमी चलता है, किर किर से दाएं मुड़ता 

है और 12 ककमी चलता है। र्ह अपने प्रारंकिक स्थान से ककतनी दूर है? 

कर्सृ्तत मेथड का उत्तर: व्यक्ति 12 किमी उत्तर, 10 किमी पकिम, और किर 12 किमी दकिण चलता है। र्ह अपने 

प्रारंकभि स्थान से 10 किमी पकिम िी ओर है। 

 



 

 

किप्स और कििक्स का उत्तर: उत्तर और पकिम िी दूररयां एि दूसरे िो रद्द िरती हैं। र्ह अपने प्रारंकभि स्थान से 

10 किमी पकिम िी ओर है। 

 

प्रश्न 26: एक व्यक्ति 15 ककमी दकिण, किर दाएं मुड़ता है और 8 ककमी चलता है, किर किर से दाएं मुड़ता 

है और 15 ककमी चलता है। र्ह अपने प्रारंकिक स्थान से ककतनी दूर है? 

कर्सृ्तत मेथड का उत्तर: व्यक्ति 15 किमी दकिण, 8 किमी पकिम, और किर 15 किमी उत्तर चलता है। र्ह अपने 

प्रारंकभि स्थान से 8 किमी पकिम िी ओर है। 

 

किप्स और कििक्स का उत्तर: दकिण और उत्तर िी दूररयां एि दूसरे िो रद्द िरती हैं। र्ह अपने प्रारंकभि स्थान से 

8 किमी पकिम िी ओर है। 

 

प्रश्न 27: एक व्यक्ति 8 ककमी उत्तर, किर दाएं मुड़ता है और 10 ककमी चलता है, किर किर से दाएं मुड़ता है 

और 8 ककमी चलता है। र्ह अपने प्रारंकिक स्थान से ककतनी दूर है? 

कर्सृ्तत मेथड का उत्तर: व्यक्ति 8 किमी उत्तर, 10 किमी पकिम, और किर 8 किमी दकिण चलता है। र्ह अपने 

प्रारंकभि स्थान से 10 किमी पकिम िी ओर है। 

 

किप्स और कििक्स का उत्तर: उत्तर और पकिम िी दूररयां एि दूसरे िो रद्द िरती हैं। र्ह अपने प्रारंकभि स्थान से 

10 किमी पकिम िी ओर है। 

 

प्रश्न 28: एक व्यक्ति 12 ककमी उत्तर, किर दाएं मुड़ता है और 8 ककमी चलता है, किर किर से दाएं मुड़ता है 

और 12 ककमी चलता है। र्ह अपने प्रारंकिक स्थान से ककतनी दूर है? 

कर्सृ्तत मेथड का उत्तर: व्यक्ति 12 किमी उत्तर, 8 किमी पकिम, और किर 12 किमी दकिण चलता है। र्ह अपने 

प्रारंकभि स्थान से 8 किमी पकिम िी ओर है। 

 

किप्स और कििक्स का उत्तर: उत्तर और पकिम िी दूररयां एि दूसरे िो रद्द िरती हैं। र्ह अपने प्रारंकभि स्थान से 

8 किमी पकिम िी ओर है। 

 

प्रश्न 29: एक व्यक्ति 10 ककमी दकिण, किर बाएं मुड़ता है और 12 ककमी चलता है, किर किर से बाएं मुड़ता 

है और 10 ककमी चलता है। र्ह अपने प्रारंकिक स्थान से ककतनी दूर है? 

कर्सृ्तत मेथड का उत्तर: व्यक्ति 10 किमी दकिण, 12 किमी पकिम, और किर 10 किमी उत्तर चलता है। र्ह अपने 

प्रारंकभि स्थान से 12 किमी पकिम िी ओर है। 

 

किप्स और कििक्स का उत्तर: दकिण और उत्तर िी दूररयां एि दूसरे िो रद्द िरती हैं। र्ह अपने प्रारंकभि स्थान से 

12 किमी पकिम िी ओर है। 



 

 

प्रश्न 30: एक व्यक्ति 10 ककमी दकिण, किर बाएं मुड़ता है और 12 ककमी चलता है, किर किर से बाएं मुड़ता 

है और 10 ककमी चलता है। र्ह अपने प्रारंकिक स्थान से ककतनी दूर है? 

कर्सृ्तत मेथड का उत्तर: व्यक्ति 10 किमी दकिण, 12 किमी पकिम, और किर 10 किमी उत्तर चलता है। र्ह अपने 

प्रारंकभि स्थान से 12 किमी पकिम िी ओर है। 

 

किप्स और कििक्स का उत्तर: दकिण और पकिम िी दूररयां एि दूसरे िो रद्द िरती हैं। र्ह अपने प्रारंकभि स्थान से 

12 किमी पकिम िी ओर है। 

 

प्रश्न 31: एक व्यक्ति 12 ककमी उत्तर, किर दाएं मुड़ता है और 10 ककमी चलता है, किर किर से दाएं मुड़ता 

है और 12 ककमी चलता है। र्ह अपने प्रारंकिक स्थान से ककतनी दूर है? 

कर्सृ्तत मेथड का उत्तर: व्यक्ति 12 किमी उत्तर, 10 किमी पकिम, और किर 12 किमी दकिण चलता है। र्ह अपने 

प्रारंकभि स्थान से 10 किमी पकिम िी ओर है। 

 

किप्स और कििक्स का उत्तर: उत्तर और पकिम िी दूररयां एि दूसरे िो रद्द िरती हैं। र्ह अपने प्रारंकभि स्थान से 

10 किमी पकिम िी ओर है। 

 

प्रश्न 32: एक व्यक्ति 15 ककमी दकिण, किर दाएं मुड़ता है और 8 ककमी चलता है, किर किर से दाएं मुड़ता 

है और 15 ककमी चलता है। र्ह अपने प्रारंकिक स्थान से ककतनी दूर है? 

कर्सृ्तत मेथड का उत्तर: व्यक्ति 15 किमी दकिण, 8 किमी पकिम, और किर 15 किमी उत्तर चलता है। र्ह अपने 

प्रारंकभि स्थान से 8 किमी पकिम िी ओर है। 

 

किप्स और कििक्स का उत्तर: दकिण और उत्तर िी दूररयां एि दूसरे िो रद्द िरती हैं। र्ह अपने प्रारंकभि स्थान से 

8 किमी पकिम िी ओर है। 

 

 

प्रश्न 33: एक व्यक्ति 12 ककमी उत्तर, किर दाएं मुड़ता है और 10 ककमी चलता है, किर किर से दाएं मुड़ता 

है और 12 ककमी चलता है। र्ह अपने प्रारंकिक स्थान से ककतनी दूर है? 

कर्सृ्तत मेथड का उत्तर: व्यक्ति 12 किमी उत्तर, 10 किमी पकिम, और किर 12 किमी दकिण चलता है। र्ह अपने 

प्रारंकभि स्थान से 10 किमी पकिम िी ओर है। 

 

किप्स और कििक्स का उत्तर: उत्तर और पकिम िी दूररयां एि दूसरे िो रद्द िरती हैं। र्ह अपने प्रारंकभि स्थान से 

10 किमी पकिम िी ओर है। 

 

 



 

 

प्रश्न 34: एक व्यक्ति 15 ककमी दकिण, किर दाएं मुड़ता है और 8 ककमी चलता है, किर किर से दाएं मुड़ता 

है और 15 ककमी चलता है। र्ह अपने प्रारंकिक स्थान से ककतनी दूर है? 

कर्सृ्तत मेथड का उत्तर: व्यक्ति 15 किमी दकिण, 8 किमी पकिम, और किर 15 किमी उत्तर चलता है। र्ह अपने 

प्रारंकभि स्थान से 8 किमी पकिम िी ओर है। 

 

किप्स और कििक्स का उत्तर: दकिण और उत्तर िी दूररयां एि दूसरे िो रद्द िरती हैं। र्ह अपने प्रारंकभि स्थान से 

8 किमी पकिम िी ओर है। 

 

प्रश्न 35: एक व्यक्ति 8 ककमी दकिण, किर बाएं मुड़ता है और 10 ककमी चलता है, किर किर से बाएं मुड़ता 

है और 8 ककमी चलता है। र्ह अपने प्रारंकिक स्थान से ककतनी दूर है? 

कर्सृ्तत मेथड का उत्तर: व्यक्ति 8 किमी दकिण, 10 किमी पकिम, और किर 8 किमी उत्तर चलता है। र्ह अपने 

प्रारंकभि स्थान से 10 किमी पकिम िी ओर है। 

 

किप्स और कििक्स का उत्तर: दकिण और पकिम िी दूररयां एि दूसरे िो रद्द िरती हैं। र्ह अपने प्रारंकभि स्थान से 

10 किमी पकिम िी ओर है। 

 

प्रश्न 36: एक व्यक्ति 10 ककमी उत्तर, किर दाएं मुड़ता है और 12 ककमी चलता है, किर किर से दाएं मुड़ता 

है और 10 ककमी चलता है। र्ह अपने प्रारंकिक स्थान से ककतनी दूर है? 

कर्सृ्तत मेथड का उत्तर: व्यक्ति 10 किमी उत्तर, 12 किमी पकिम, और किर 10 किमी दकिण चलता है। र्ह अपने 

प्रारंकभि स्थान से 12 किमी पकिम िी ओर है। 

 

किप्स और कििक्स का उत्तर: उत्तर और पकिम िी दूररयां एि दूसरे िो रद्द िरती हैं। र्ह अपने प्रारंकभि स्थान से 

12 किमी पकिम िी ओर है। 

 

प्रश्न 36: एक व्यक्ति 12 ककमी उत्तर, किर दाएं मुड़ता है और 10 ककमी चलता है, किर किर से दाएं मुड़ता 

है और 12 ककमी चलता है। र्ह अपने प्रारंकिक स्थान से ककतनी दूर है? 

कर्सृ्तत मेथड का उत्तर: व्यक्ति 12 किमी उत्तर, 10 किमी पकिम, और किर 12 किमी दकिण चलता है। र्ह अपने 

प्रारंकभि स्थान से 10 किमी पकिम िी ओर है। 

 

किप्स और कििक्स का उत्तर: उत्तर और पकिम िी दूररयां एि दूसरे िो रद्द िरती हैं। र्ह अपने प्रारंकभि स्थान से 

10 किमी पकिम िी ओर है। 

 

 

 



 

 

प्रश्न 37: एक व्यक्ति 10 ककमी दकिण, किर बाएं मुड़ता है और 12 ककमी चलता है, किर किर से बाएं मुड़ता 

है और 10 ककमी चलता है। र्ह अपने प्रारंकिक स्थान से ककतनी दूर है? 

कर्सृ्तत मेथड का उत्तर: व्यक्ति 10 किमी दकिण, 12 किमी पकिम, और किर 10 किमी उत्तर चलता है। र्ह अपने 

प्रारंकभि स्थान से 12 किमी पकिम िी ओर है। 

 

किप्स और कििक्स का उत्तर: दकिण और पकिम िी दूररयां एि दूसरे िो रद्द िरती हैं। र्ह अपने प्रारंकभि स्थान से 

12 किमी पकिम िी ओर है। 

 

प्रश्न 38: एक व्यक्ति 12 ककमी उत्तर, किर दाएं मुड़ता है और 10 ककमी चलता है, किर किर से दाएं मुड़ता 

है और 12 ककमी चलता है। र्ह अपने प्रारंकिक स्थान से ककतनी दूर है? 

कर्सृ्तत मेथड का उत्तर: व्यक्ति 12 किमी उत्तर, 10 किमी पकिम, और किर 12 किमी दकिण चलता है। र्ह अपने 

प्रारंकभि स्थान से 10 किमी पकिम िी ओर है। 

 

किप्स और कििक्स का उत्तर: उत्तर और पकिम िी दूररयां एि दूसरे िो रद्द िरती हैं। र्ह अपने प्रारंकभि स्थान से 

10 किमी पकिम िी ओर है। 

 

प्रश्न 39: एक व्यक्ति 8 ककमी दकिण, किर बाएं मुड़ता है और 10 ककमी चलता है, किर किर से बाएं मुड़ता 

है और 8 ककमी चलता है। र्ह अपने प्रारंकिक स्थान से ककतनी दूर है? 

कर्सृ्तत मेथड का उत्तर: व्यक्ति 8 किमी दकिण, 10 किमी पकिम, और किर 8 किमी उत्तर चलता है। र्ह अपने 

प्रारंकभि स्थान से 10 किमी पकिम िी ओर है। 

 

किप्स और कििक्स का उत्तर: दकिण और पकिम िी दूररयां एि दूसरे िो रद्द िरती हैं। र्ह अपने प्रारंकभि स्थान से 

10 किमी पकिम िी ओर है। 

 

प्रश्न 40: एक व्यक्ति 10 ककमी उत्तर, किर दाएं मुड़ता है और 12 ककमी चलता है, किर किर से दाएं मुड़ता 

है और 10 ककमी चलता है। र्ह अपने प्रारंकिक स्थान से ककतनी दूर है? 

कर्सृ्तत मेथड का उत्तर: व्यक्ति 10 किमी उत्तर, 12 किमी पकिम, और किर 10 किमी दकिण चलता है। र्ह अपने 

प्रारंकभि स्थान से 12 किमी पकिम िी ओर है। 

 

किप्स और कििक्स का उत्तर: उत्तर और पकिम िी दूररयां एि दूसरे िो रद्द िरती हैं। र्ह अपने प्रारंकभि स्थान से 

12 किमी पकिम िी ओर है। 

 


